

ESTADO DO TOCANTINS
PREFEITURA MUNICIPAL DE IPUEIRAS – TO
EDITAL Nº 001/2024, de 08 de março de 2024.

RETIFICAÇÃO 001/2024

I – ALTERAR:

NO QUADRO DE CARGOS E NO ANEXO I:

- Do CARGO **M210 PMI – TÉCNICO EM ENFERMAGEM**

ONDE SE LÊ: ~~REMUNERAÇÃO INICIAL: R\$ 3.022,00 (Salário base + complementação piso Lei nº 14.434/2022)~~

LEIA-SE: REMUNERAÇÃO INICIAL: R\$ 3.022,00 (salário base já com a complementação da Lei nº 14.434/2022)

- Do CARGO **PMI – ENFERMEIRO (A)**

ONDE SE LÊ: ~~REMUNERAÇÃO INICIAL: R\$ 4.318,00 (Salário base + complementação piso Lei nº 14.434/2022)~~

LEIA-SE: REMUNERAÇÃO INICIAL: R\$ 4.318,00 (salário base já com a complementação da Lei nº 14.434/2022)

- Do CARGO PMI - **EDUCADOR FÍSICO (ÁREA DA SAÚDE)**

ONDE SE LÊ: ~~JORNADA DE TRABALHO: 30h semanais.~~

LEIA-SE: JORNADA DE TRABALHO: 40h semanais.

II - O Edital será consolidado de forma a contemplar as alterações decorrentes dessa retificação.

III- Essa retificação entrará em vigor na data de sua publicação.

IV - Permanecem inalterados os demais itens e subitens do Edital do Concurso Público nº 001/2024 da Prefeitura Municipal de Ipueiras – TO.

Ipueiras, 13 de março de 2024.

PREFEITURA MUNICIPAL DE IPUEIRAS - TO